

Výbuch domu v Koryčanech

zemřeli dva dobrovolní hasiči, další jsou vážně zraněni

Ve středu 15. září ve 12:36 přijalo krajské operační středisko hasičů událost o narušení plynového potrubí v rodinném domě v Koryčanech na Kroměřížsku. Na místo vyjela místní dobrovolná jednotka hasičů a profesionální hasiči z Morkovic-Slížan a Kroměříže.

V době příjezdu dobrovolné jednotky došlo k výbuchu, při kterém byli zraněni čtyři hasiči a dvě civilní osoby. Jeden z hasičů utrpěl vážná zranění, kterým i přes veškerou snahu zasahujících kolegů podlehl. Jednotky hasičů ihned zahájily odklizení sutin rodinného domu, protože bylo nahlášeno, že se jeden ze zasahujících hasičů nachází pod troskami budovy. Velitel zásahu na místo povolal psy vycvičené pro vyhledávání lidí v sutinách, dále ostravské kolegy zařazené do USAR týmu, speciální techniku z Jihomoravského kraje a kolegy ze Záchranného útvaru HZS ČR se speciální těžkou technikou. Výbuch domu v Koryčanech si vyžádal smrt dvou dobrovolných hasičů. Marek F. (46) byl kompletně zavalen troskami domu a jeho zranění nebyla slučitelná se životem. Mladšího Jaroslava F. (35) se snažili záchranáři několik desítek minut oživit, ale marně.

Na místě zasahovalo přes 80 hasičů, kteří se podíleli na záchranných a likvidačních pracích po výbuchu. Hasiči provedli úklid sutin v ulici. Likvidační práce probíhaly do pozdních nočních hodin. Vzhledem k závažnosti situace se na místo dostavil i generální ředitel HZS ČR genmjr. Ing. Vladimír Vlček.



K uctění památky dvou hasičů Sboru dobrovolných hasičů obce Koryčany, zesnulých při výbuchu plynu rodinného domu v Koryčanech, byly v neděli 19. září 2021 na budovách a stanicích HZS ČR po celé ČR vyvěšeny černé vlajky, symbolizující smutek nad tragickou ztrátou těchto dvou našich kolegů.

Ve stejný den v pravé poledne po celé ČR vyjela technika před hasičské stanice se zapnutým výstražným světelným zařízením a jejich osádky nastoupily v zásahovém oděvu k uctění památky zesnulých hasičů minutou ticha.

Dobrovolný hasičský sbor v Mladém Smolivci informuje, že v neděli 19. září 2021 ve 12:00 hodin byla vzdána pocta památce dvou zesnulých dobrovolných hasičů z Koryčan, kteří zahynuli při výbuchu plynu rodinného domu.



Zdeněk Hřebejk